

## 我身边的好老师

本报小记者 吴悠

三年级下学期,班里来了一位和蔼可亲的语文老师,她就像一道和煦的阳光,温暖了我们的心房,照亮了我们前进的方向,她就是季老师。

季老师有一头棕色的小卷发,像月牙一样的弯弯眉毛下有一双明亮的眼睛,高挺的鼻梁上架着一副红边金链的框架眼镜,一张能说会道的嘴巴给予我们知识和鼓励。

师者,所以传道授业解惑也。季老师不仅毫不吝啬地把知识传授给我们,还给予了我们很多的关爱与帮助。课堂上季老师的讲课让我们如沐春风,她让我们掌握了许多课本外的知识,让我们大开眼界。她培养我们形成良好的学习习惯,每天同学们都会阅读季老师推荐的书目,每周用读书笔记的方式记录下来,每月共读一本课外书,全班一起做交流,渐渐的,同学们都爱上了

阅读,也喜欢上这位博学多才的季老师。

季老师除了语文老师这个身份外,还是我们的“树洞”老师。我们有开心或难过的事都会告诉她,她也会认真地倾听,就像小树洞一样,收藏我们的秘密,也成为了我们最信任的朋友。

最让我敬佩的是季老师的敬业精神,有一次我去她办公室送作业,看到她拿着好几个药盒在吃药,看到我进来她放下药盒,用双手接过作业本,拿起笔认真地改起了作业。看到这里,我心想:季老师生病了还在坚持给我们上课,我们一定不能辜负她的期望,要好好学习,做一名全面发展的优秀少先队员。

感谢您,季老师,感谢您的谆谆教导,感谢您温暖的爱,感谢有您!

大丰区第一小学四(1)班  
指导老师:季顺风

## 可爱的小猫

本报小记者 王梓杭

你喜欢小猫吗?如果你喜欢,家里还没有,我可以带你去看看。我大姨家就有一只猫妈妈带着四只可爱的小猫宝宝。

刚出生的小猫眼睛眯着,叫声细弱,浑身软绵绵的,好像是一个肉团团。刚出生的小猫离不开妈妈,每次猫妈妈出去时间长一点,它们就会眯着眼睛四处乱撞,用柔弱的声音喵喵地叫着,好像在说:“妈妈你去哪里了,我们好饿呀。”

猫妈妈生了四个小宝宝,每个宝宝都有不同的特点。我还是第一次见到刚出生的猫宝宝呢,真的是太小了,我一只手就能托起它的身体,可爱极了。

老大的身体看上去很强壮,也是长的最大一只宝宝,它身上的毛黑

灰搭配,很漂亮。老二和老三更像一对双胞胎,不但胖瘦差不多,而且就连毛的颜色都一样,在后背的地方有一块大大的白点。就连尾巴上都有黑白相间的斑点,我最喜欢他们两个了。

老四是四只宝宝当中长的最瘦小的一只了,但是它长得最帅了,那一身黑又亮的毛就好似帅气的黑侠客一般,从它的身上找不到一点其他颜色的毛,就连爪子都是黑色的。希望它们健康成长,等我再去大姨家的时候,我就可以尽情地和它们玩耍了。

这就是我大姨家的四只可爱的小猫。

大丰区第一小学四(9)班  
指导老师:胡君媛

## 我的乐园

本报小记者 吴昱霖

每个人都有自己的乐园,如班级的图书角、小区里的公园,或是小区里的篮球场……而我的乐园是外公的菜地,这也是我童年最快乐的地方。

还记得我五岁时,有一次在老家的菜地里,和弟弟秋百一起玩。刚开始我们只是跑跑跳跳,后来我们俩发现了旁边小河里的鱼在水中游来游去。那河水清澈无比,好似一面镜子。“咦,这是什么呀?”我指着一只身上有尖刺的小虫子。“哦,这是只螳螂,旁边还有七星瓢虫呢!”外公说。这时外婆喊道:“吃饭啦!”我一听见吃饭,脚底像抹了油似的,嗖地一下就到了餐桌,大口大口地吃了起来。

我和弟弟吃完饭,又很快地来到

了菜地,忽然发现了一个大大红红的番茄,我准备把它摘下来,用于一扒拉,糟糕,番茄溅了我一身汁水,姨弟见后笑得前俯后仰的,可我却很狼狈。接着我又迅速地找到了第二个目标:一个红萝卜。我用力一拔,哎哟,拔了出来,却把我摔了个四脚朝天,太惨了,可是痛并快乐着,这个小菜园却是我最好的乐园!

外公的小菜地,不仅仅有好吃的蔬菜水果,而且还有许多小虫子,在这里能增长好多的小知识:西瓜在夏天有,土豆是长在地下的……你想学吗?那你也快去菜地寻找知识和快乐吧!

大丰区第一小学四(4)班  
指导教师:韦莲

## 幸福的那一刻

本报小记者 王梓鑫

上个星期一,我收到学校戴老师的通知:星期六去南京参加“创意智造”大赛,整个盐城就我们四个小学组的,这个星期的早操、晚操以及晚自习务必要来参加培训。我想都没想就答应了,因为我们不仅可以参加比赛,还可以到南京三日游呢!

五天后的早上七点,我们兴奋地去了南京,途中看到了许多景点:长江就像一条长龙,而船只的鸣笛就是龙的怒吼声,格外壮观;高耸入云的牛首山和它山顶的佛顶宫、舍利大塔,风光秀美。到了南京,我才意识到什么叫做省会城市,成百上千栋高楼拔地而起,看起来就像一座座高山,路上有许多汽车有序开过,此时此刻我只想仰天大喊“南京真好”!

不久我们找到一家饭店,里面的环境非常好,还有许多外国人讲着一口不流利的中文在聊天。吃完午饭后,我们就在附近的假日酒店住下了。

星期六的早上,我早早地到酒店大堂吃好早饭,一路跑步来到比赛的

地点“南京宏运学校”,按照比赛的通知做好比赛前的准备,有序地进入到指定的比赛场地参加比赛。由于完成的量比较大,时间比较紧张,所以我们就在学校的食堂进行午餐。在比赛中,我和队友通力合作,终于完成了作品,在快结束时,电脑发生了故障,完成的作品一直上传不了,在作品阐述时,评委听了我们的解释,觉得情有可原,但具体要看大赛组委会的意见。

结束后,我顿感轻松,便让老爸带我去旅游,老爸带我去参观了世界佛教文化新遗产、当代建筑艺术新景观的牛首山。

如今,参赛的结果还不知晓,老师让我们重在享受参与的过程。参赛前的准备、参赛时的紧张、参赛后的等待都让我尝到幸福甘甜的味道。

只有努力,才能享受到成功的喜悦!

射阳县小学五(1)班  
指导老师:孙海云

## 我最崇拜的人

本报小记者 张照樑

人人都有自己崇拜的人,有可能是热爱音乐的贝多芬,有可能是坚持电影梦想的吴京,也有可能是热爱发明的爱迪生,而我最崇拜的人则是南宋时期的抗金名将岳飞。

我崇拜岳飞,是因为他刻苦精神。一天清早,大雪纷飞,岳飞的小师兄王贵、张显和汤怀,因为看见窗外下着鹅毛般的大雪,不肯外出练功,岳飞想,我以后还要报效祖国,没有这身功夫,怎么能完成自己的理想呢?于是他提起他的“沥泉神矛”,顶着大雪,去了屋外刻苦练功。

我崇拜他,是因为他热爱学习。在他还没有与王贵、张显和汤怀交往的时候,他非常渴望学习,于是便“偷听”先生讲课。后来他与王贵、张显

和汤怀三人开始新的生活,在一次偶然中,他被老师周侗发现,发现了他的才华出众,就免费收他为徒了。

我崇拜他,是因为他为了收复国土、拯救百姓,奋不顾身地投身战场杀敌。武艺高强,足智多谋的岳飞率领岳家军驰骋在战场上,岳飞本身再配上这一队人马很快就把金兵杀得落花流水。可惜朝廷出了大奸臣秦桧,把岳飞等人以“莫须有”的罪名杀害了。

我崇拜岳飞,崇拜他一身正气,崇拜他热爱祖国,同时也崇拜他满腔热血的英勇杀敌、奋不顾身的大无畏精神!

大丰区城东实验小学四(13)班  
指导老师:孙兰霞

## 劳动最光荣

本报小记者 丁欣晨

今年五一节有很多开心的事,可令我最难忘的一件事是和奶奶一起去买菜。

奶奶买了好多菜,装了好几个袋子,回来的时候我看奶奶拎得很吃力,连忙过去帮奶奶拎,奶奶高兴地笑了,逢人就夸我是个孝顺的好孩子,虽然我的手很酸,可是

我心里像吃了蜜一样甜。

到家以后,奶奶烧了一桌好菜,我觉得特别好吃,因为这顿饭我也出了一份力。

这件事真令我难忘,因为我懂得了劳动最光荣!

亭湖区南洋实验学校二(1)班  
指导老师:吴建燕

